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Бар'єр мобільний М135 - 13 прутів

Мобільні
Огорожі
+ безпека

Специфікація

Висота бар'єру (мм) 

Ширина бар'єру (мм)  

Відстань між прутами (мм) 

Кількість прутів (шт.)

Вага (кг) 

Кількість в упаковці (шт.) 

Відмова від відповідальності. Права, із технічної специфікації, відсутні. Ви завжди маєте 
враховувати допуски до 10%. Heras відповідає вимогам NEN-EN 10305-3 © Heras.
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Ідеальний захисний бар'єр
Легкий пішохідний бар'єр для утримання людей на відстані там, де це необхідно
Ідеальний захисний бар'єр для управління чи утримання великих груп людей. З'єднання гачком і вушком забезпечує простий та 
швидкий монтаж. Вузька відстань між стрижнями 113 мм робить захисну огорожу зручною для дітей та тварин. Захисні бар'єри 
легко зсуваються разом для оптимального транспортування чи зберігання.

•
•
•

Багатоцільове призначення
Легко встановити
Самоблокування

Ідеально підходить для доставки людей у потрібне місце
Чи означає це відокремлення небезпечних місць, чітке позначення пунктів першої допомоги, забезпечення належного управління 
потоками людей / логістики - захисні огородження безпосередньо сприяють безпеці відвідувачів, спортсменів, співробітників, 
актів або аварійних служб тощо. стратегічних точках, серед іншого. Фрустрація породжує агресію, тому тактичне розміщення 
бар'єрів безпеки запобігає подразненню. Ця перевага призводить до того, що відвідувачі вашого заходу одержують позитивні 
враження.

Що таке пішохідні бар'єри?
Бар'єри безпеки – це огорожі, які використовуються на малих та великих заходах для управління групами людей та їхньої 
безпечної доставки в потрібне місце. Наприклад, на параді, демонстрації чи заході. Бар'єри безпеки також використовуються 
для (тимчасового) блокування доріг. Захисні бар'єри забезпечують чіткі розділові лінії та забезпечують додаткову безпеку. 
Бар'єри безпеки в основному виготовляються з алюмінію та/або оцинкованої сталі. Бар'єри безпеки можуть бути міцними та 
легкими, що спрощує їхню установку. Тяжкі бар'єри безпеки дуже підходять для використання при стихійному лиху.
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